31) Akcigerlerin diizglin calismasini engel-

ler. Soluk alip vermeyi guiclestirir.

Yukaridaki ifadeler asagidakilerden hangisi-

nin daha fazla etkisiyle olusur?

A) sigara B) alkol
C) tuz D) yagh yiyecekler

32) Yandaki resim asagi-
dakilerden hangisiyle
ilgilidir?

A) Diyabet
B) Obezite
C) Romatizma
D) Tansiyon

33) Saglikli beslenme igin asagidakilerden han-
gisi yanhstir?

A) Aldigim Urilinlin son kullanma tarihine
bakarim.

B) Icinde katki maddeleri olan {riinleri se-
gerim.

C) Dogal ve taze uriinleri secerim.
D) Sebze ve meyveleri mevsiminde tike-
tirim.

34) Vicudumuzun ihtiyaci olan enerjinin

temel kaynagi karbonhidratlardir.

Karbonhidratlardan alinan enerjinin yetme-
mesi durumunda asagidakilerden hangisin-
den eneriji saglanir?

A) Vitaminler B) Proteinler
C) Yadlar D) Mineraller

35) Diinya guines etrafinda 4 haftalik dolanigini
tamamlayinca kendi ekseni etrafinda kag
kez dénmudisg olur?

A) 4 B) 7
C) 21 D) 28

36) Asagidakilerden hangisi Diinya’nin dolan-
ma hareketinin sonucudur?

A) Gece ve glindiiz olusur.
B) Mevsimler olusur.

C) Yonler olusur.

D) Geceler soguk olur.
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37) :
@ Kayaclar parcalanarak topragi
meydana getirir.

® Ruzgar ® Su [=] Sicakhk
Topragin olusumuna neden olan faktorler
asagidakilerden hangisidir?
A) oM@ B) ®®
C) ¢ D)® [

38) Yer kabugunun hemen altinda hangi kat-

man vardir?
A) cekirdek B) tas kiire
C) magma D) atmosfer

39)
Batidan doguya - 5x3

Glineyden kuzeye >4x2
Dogudan batiya ->5x4
Kuzeyden glineye - 4x3

Aysu Dunya’nin kendi ekseni etrafinda hare-
ket ettigi yonin karsisindaki islemi yapacak-
tir.

Yukaridaki ifadeye gore Aysu’nun yapacadi
islemin sonucu kactir?

A) 20 B) 12

C) 8 D) 15

40) I- Sebze ve meyve ile beslenmek.
II- Hayvansal besinlerle beslenmek.

IT1I-Viicudumuzun ihtiyaci olan besinlerden
yeteri kadar almak.

IV-Az yemek yemek.

Yukaridaki ifadelerden hangisi dengeli bes-

lenme ile ilgilidir ?

A) I B) IV
O I D) III
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